

# КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. АЛМА-АТА

## ГДЕ БУДУТ ПРОХОДИТЬ СПЕКТАКЛИ

Гастроли Большого театра СССР в Алма-Ате начнутся в Казахском государственном академическом театре оперы и балета имени Абая.

— К приезду гостей, — говорит директор театра Т. М. Узбеков, — мы закончили реконструкцию освещения сцены. Механическое управление светом заменено электронным. Установлен новый регулятор освещения, позволяющий художнику быстро и легко управлять всеми 120 источниками света, плавно переходить с одной световой гаммы на другую.

С помощью электроники можно создавать самые разнообразные световые эффекты — имитировать рассвет, лунную дорожку, грозовые облака. Действует новая система кондиционирования воздуха. Его будет охлаждать вода, поступающая из специально пробуренной скважины. По просьбе московских коллег переоборудована сцена. На ней установлен люк-провал, необходимый в одном из эпизодов оперы К. Молчанова «Зори здесь тихие». Для другой оперы — «Борис Годунов» — на сцене будет установлен настоящий фонтан.

Для балетной труппы Большого театра оборудован еще один зал, чтобы дать возможность репетировать одновременно большой группе артистов.

**В. НОВИКОВ,**  
корр. КазТАГ.

31 МАЯ 1978